



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 145(12179)

ЧЕТВЕРГ, 5 декабря 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

Готовы к изменениям погодных условий

В Волгоградской области продолжается обработка трасс противогололедными реагентами. Напомним, что для обслуживания дорог в зимний период предусмотрено порядка 500 единиц снегоуборочной техники. В случае серьезного ухудшения погодных условий, с учетом привлечения сил и средств муниципалитетов, комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения, а также главного управления МЧС по Волгоградской области, количество техники может быть увеличено до тысячи единиц.

Механизированный парк дорожных служб укомплектован в соответствии с нормативами — комбинированными машинами, погрузчиками, роторами, автогрейдерами, бульдозерами, тяжелыми тракторами. Также заключены договоры с 70 предприятиями и организациями на привлечение дополнительных единиц техники для расчистки дорог.

«Цифровая экономика»

375 социально значимых объектов в 28 муниципальных образованиях Волгоградской области получили доступ к высокоскоростному интернету в рамках реализации нацпроекта «Цифровая экономика».

По данным комитета информационных технологий Волгоградской области, к высокоскоростному интернету в этом году подключили 121 школу и учреждения среднего профессионального образования, 87 фельдшерско-акушерских пунктов, 22 объекта МЧС, 76 органов государственной власти и местного самоуправления. Работы завершены на объектах в Волгограде, Волжском, Камышине, Михайловке, Фролово, Алексеевском, Быковском, Городищенском, Даниловском, Дубовском, Еланском, Жирновском, Иловлинском, Калачевском, Камышинском, Киквидзенском, Котельниковском, Котовском, Николаевском, Новонинском, Новониколаевском, Октябрьском, Палласовском, Руднянском, Серафимовичском, Среднеахтубинском, Урюпинском и Фроловском муниципальных районах.

Сотрудники подрядной организации выполнили необходимый объем строительно-монтажных работ, провели настройку оборудования и тестирование каналов. Специалисты регионального комитета информационных технологий Волгоградской области осуществляли ежедневный мониторинг мероприятий по подключению объектов.

Всего до конца 2021 года в рамках нацпроекта «Цифровая экономика» в Волгоградской области планируется подключить 1440 социально значимых объектов.

volgograd.ru

• Торжество

Гордость земли волгоградской

В областном центре прошли мероприятия по случаю Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Ненастной выдалась погода в этот день: дождь, гололед, туман стали первым серьезным испытанием для дорожных служб. Но, несмотря на ненастье, представители всех районов прибыли в Волгоград, чтобы отметить ежегодный праздник. По традиции элиту агропромышленного комплекса региона встречала алма-матер многих аграриев - Волгоградский сельскохозяйственный университет. Они и были на празднике не гостями, а полноправными хозяевами.

Символично, что празднование началось с церемонии награждения в номинации «Аллея трудовой славы агропромышленного комплекса Волгоградской области». Поздравить победителей пришли член Совета Федерации Н.П.Семисотов, депутаты Государственной Думы В.Н.Плотников и А.А.Носов, вице-губернатор, председатель областного комитета сельского хозяйства В.В.Иванов, советник губернатора В.Н.Струк, ректор Волгоградского сельскохозяйственного университета, действительный член Российской академии наук А.С.Овчинников.

Почетным гостям пришлось не просто, наград было очень много. В числе победителей и алексеевцы. Сельскохозяйственное предприятие ООО «КЛЮЧ – АГРО» разместилось



И.С.Тюрин и Н.П.Семисотов.

на аллее как лучшее сельскохозяйственное предприятие региона. Заслуженную награду получил директор С.Ю.Рябов. Кроме этого на аллее трудовой славы теперь и механизатор ОАО «РАО Алексеевское» Иван Сергеевич Тюрин, который за свой добросовестный труд удостоен столь высоких почестей. Он из потомственной крестьянской семьи, его дед был одним из лучших механизаторов колхоза имени Карла Маркса, в этом

же хозяйстве трудился и отец Ивана Сергеевича.

В рамках празднования Дня работников сельского хозяйства в Москве были подведены итоги конкурса по реализации комплексной программы устойчивого развития сельских территорий. И вновь алексеевцы в числе победителей, на этой церемонии наш район удостоен золотой медали ВДНХ.

Продолжение на 3 стр.

• Новости спорта

Кубок снова в Солонцовской школе

В Алексеевской ДЮСШ прошли соревнования на приз юртового атамана



Три команды из Алексеевской, две из Яминской, по одной из Солонцовской, Стеженской школ и Алексеевского ККК приняли участие в ежегодных районных лично-командных соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди школьников на приз юртового атамана.

Перед началом стрелковых поединков юных участников тепло поздравили заместитель атамана СКО

«Алексеевский юрт» А.Л. Крыжановский и и.о. начальника ПОУ «Алексеевский УСТК ДОСААФ России» В.А.Бедрина, которые пожелали ребятам меткой стрельбы, удачи и сильнейшей команде победить.

И снова самыми меткими оказались учащиеся Солонцовской школы в составе А.Николаева, И.Чикова и Ю.Юрьевой, набравшие в свою командную копилку 74 очка (тренер П.П.Чиков). Они вновь стали обладателями переходящего кубка.

Всего на одно очко от чемпионов отстали стрелки из Алексеевского ККК (М.Абрамов, И.Шакирьянов, Д.Андреянова) – 73 очка (тренер С.И.Абеднов). «Бронза» досталась алексеевским школьникам в составе В.Бирюкова, В.Васильевой и Е.Сивко, у них 67 очков (тренер А.В.Солдатов).

В личном первенстве победителями стали: у юношей – И.Чиков (Солонцовская школа) – 39 очков, у девушек – Е.Сивко (Алексеевская школа) – 29 очков. «Серебро» досталось алексеевским стрелкам: И.Титову и Д.Селиванову (Алексеевская школа) – 27 очков и Д.Андреяновой (Алексеевский ККК) – 23 очка.

После окончания соревнований победителям и призерам лично-командного первенства были вручены кубки, медали и грамоты от отдела по делам МСК и СП, денежные сертификаты от атамана СКО «Алексеевский юрт» и грамоты от ПОУ «Алексеевский УСТК ДОСААФ России».

С.В.ДЕРЮГИН,
зам.начальника отдела по
делам МСК и СП.
Фото автора.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Памятная дата

5 декабря Россия отмечает одну из героических дат в истории Великой Отечественной войны. Именно в этот день 75 лет назад Красная Армия начала контрнаступление под Москвой по широкому фронту от Калинина (ныне – Тверь) до Ельца. Результат операции – разгром немецко-фашистских войск под Москвой с одновременным отбрасыванием передовых частей вермахта от столицы Советского Союза. Значимость такого события по-настоящему трудно переоценить, учитывая тот факт, что в критические моменты от упомянутых передовых позиций гитлеровцев до Москвы оставалось не более 20 км. Немецкое командование выстраивало план по взятию Москвы в первые три месяца так называемого «Блицкрига» - до наступления холодов. Однако планам операции «Тайфун», как называют битву под Москвой в западной историографии, не суждено было сбыться. Контрнаступление под Москвой, начатое 75 лет назад, завершилось не только выдающейся победой, но и тем, что миф о непобедимости гитлеровских полчищ оказался полностью развеян.

Площадки

для водителей

В связи с ожидаемым ухудшением погодных условий региональный комитет транспорта и дорожного хозяйства просит водителей по возможности воздержаться от поездок. Если же поездку отложить невозможно, и непогода застанет в пути, для водителей организованы 32 площадки отстоя и отдыха – информацию о них можно найти на сайте облтрансдора (www.uad.volgograd.ru). Напомним, вопросы обеспечения дорожно-транспортной безопасности в зимний период и организации бесперебойной работы всех служб жизнеобеспечения рассмотрены в начале этой недели в ходе оперативного совещания, которое провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Интерактивные

выставки

Районный историко-этнографический музейный комплекс открывает свои двери для посетителей. Сейчас в краеведческом музее проходит цикл тематических экскурсий, посвященных истории ремесла. Посетители могут оценить уникальные предметы старины и изделия современных мастеров. Все мы знаем, что неумолимо приближается Новый год, атмосфера праздника проникает в каждый дом. Именно поэтому с 16 декабря будут проходить новые интерактивные экскурсии, посвященные празднованию Нового года в дореволюционной России и Советском Союзе. Все желающие смогут увидеть интересные экспонаты, а также принять участие в изготовлении тематических изделий.

Иван СТЕПЫГИН.

Именинники дня:

05.12 - Алексей, Василий, Владимир, Иван, Илья, Максим, Михаил, Павел.
06.12 - Александр, Борис, Григорий.

Полезные советы

• Деревянные ложки и лопаточки можно прокипятить в кастрюле, чтобы удалить накопленный за время использования запах и затем высушить на солнце.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Утверждена методика определения выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух от автотранспорта.
- Максимальный размер пособия по беременности и родам вырастет.
- Минприроды не будет запрещать пластиковую посуду.
- Лучшее время для исполнения мечты: самые удачные дни декабря 2019 года.

СОЛНЦЕ

Восход: 08:53
Заход: 17:09
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в полночь будет освещено 64%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 6 декабря: температура -1...+1, давление 761 мм, ветер 3, 4-5 м/сек.
СУББОТА, 7 декабря: темп. -1...+3, давление 760 мм, ветер Ю-З, 4-5 м/сек.
rp5.ru

• Гражданская инициатива

Хороший повод приобщиться к уличной гимнастике

В ст. Усть-Бузулукской открыли спортивную площадку,
построенную в рамках реализации проекта,
поддержанного Фондом Президентских грантов



Вот и осуществилась еще одна заветная мечта жителей Усть-Бузулукского сельского поселения - открыта новая спортивная площадка с уличными тренажерами под тентовым навесом. Праздничное мероприятие по этому поводу прошло в ст. Усть-Бузулукской в конце прошлой недели.

Новый спортивный объект получил прописку на территории, излюбленной для всей молодежи нашей станицы, - на площадке рядом с Домом культуры. Там уже есть спортивные зоны, и именно здесь юноши и девушки про-

водят свободное время, занимаясь спортом. Данная площадка построена в рамках реализации проекта «Доступный спорт», заявленного ТОС «Усть-Бузулукское-2» на всероссийский конкурс Президентских грантов, и ставшего победителем первого конкурса 2019 года.

Открытие спортивной площадки прошло в торжественной атмосфере, под гимн Российской Федерации. Право перерезать символическую красную ленту было предоставлено главе Усть-Бузулукского сельского поселения Ю.А.Николюкину и юной спортсменке-легкоатлетке, ученице

Усть-Бузулукской школы Виктории Бакеевой.

- Эта площадка позволит многим юношам и девушкам приобщиться к уличной гимнастике, - обращаясь к пришедшим на праздничное мероприятие, сказал глава поселения Юрий Анатолевиич Николюкин. - Отрадно отметить, что вместо вредных привычек наша молодежь выбирает спорт!

В целом, праздник удался на славу, а самое главное - площадка открыта для всех желающих! Хочется верить, что наша молодежь сумеет сохранить эту площадку в достойном рабочем состоянии.

На территории Усть-Бузулукского сельского поселения это не первый проект, реализованный при поддержке Фонда Президентских грантов. В 2018 году модернизация школьного краеведческого музея также была проведена в рамках проекта «Времен связующая нить», победившего в конкурсе Президентских грантов. И администрация Усть-Бузулукского сельского поселения вместе с Советом усть-бузулукских депутатов планируют не останавливаться на достигнутом, а продолжать совершенствовать местные площадки для занятия уличным спортом.

О.В. ЗАРУБИНА,
директор МБУ
«Молодежный центр».
Фото из архива
Молодежного центра.

• Традиции

Доброе торжество дружной семьи односельчан

Жители х. Солонцовского в последние дни осени
отметили день рождения своей малой родины

Жители х. Солонцовского именины своей малой родины отмечали вместе с самым добрым и душевным праздником - Днем матери. В местном Доме культуры в назначенное время было не протолкнуться - все пришли полюбоваться на своих артистов да пообщаться потом за праздничным столом.

Поздравить солонцовцев с их Днем хутора приехали советник главы Алексеевского муниципального района Василий Алексеевич Михайлов и председатель районного Совета ветеранов Людмила Петровна Буренина. Почетные гости не только озвучили добрые слова пожеланий, но и привезли Благодарственные письма от главы Алексеевского муниципального района особо отличившимся жителям хутора. За активное участие в жизни х. Солонцовского заслуженные награды получили: Татьяна Михайловна Лопарева, Марина Михайловна Мардашева, Елена Владимировна Сомова, Елена Владимировна Макарова.

Торжественная часть мероприятия продолжилась чествованием ветеранов и юбиляров, представителей старшего поколения и новорожденных, лучших по профессии и всех тружеников села. Так, со сцены звучали имена долгожителей Татьяны Алексеевны Хохлушиной, Екатерины Ивановны Куницкой, Клавдии Петровны Шумковой, Евдокии Ивановны Шатайкиной. Последней, кстати, в этом году исполнилось 95 лет. Поздравили односельчане и лучшего почтальона Елену Владимировну Макарову, победившую в межрайонном конкурсе «Лучший по профессии», и механизатора ООО «КЛЮЧ-АГРО» Вячеслава



Владимировича Ковальчук, который по итогам 2019-го сельскохозяйственного года был признан одним из лучших в районе по качественному содержанию чистых паров. Имена и фамилии местных жителей в течение всего праздника из уст ведущих сыпались как из рога изобилия. И всех зрители приветствовали дружными аплодисментами.

В концертной программе большое внимание было уделено другому празднику, отмечаемому в эти выходные, - Дню матери. Теплые слова поздравлений и искренних пожеланий счастья услышали в свой адрес все солонцовские мамы - и те, кто только познал радость материнства, и те, кто воспитал и поднял на ноги не только детей, но уже и внуков.

Не забыли организаторы хуторского праздника назвать и тех, кто всегда финансово помогает в проведении праздничных мероприятий. Слова искренней благодарности в свой адрес услышали Александр

Иванович Сорокин, Нина Федоровна Песковацкова, Ирина Петровна Самсонова, руководство ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Концертная программа получилась очень яркой, насыщенной и разнообразной. Перед зрителями выступали ансамбль «Хуторок» и вокальная группа «Ивушка», фольклорный ансамбль «Казачата» и танцевальные группы: «Карамелька», «Ласточка», «Ягодка». Солные песни исполняли солисты: Варвара Яндиева, Ольга Воронина, Анфиса Сухарева, Ольга Сорокина. За музыкальное оформление отвечали Алексей Илларионов и Иван Рябов. Всех участников концертной программы зрители встречали как самых дорогих и любимых артистов.

...А потом всех ждало праздничное застолье с дружными песнями, веселыми шутками и дорогими сердцу воспоминаниями...

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: выступает «Ивушка».
Фото Ивана РЯБОВА.

• День в календаре

Настоящий пример человечности и бескорыстия



Специалисты «Молодежного центра» - члены волонтерского движения «Волонтеры Победы».

В России 5 декабря отмечается День волонтера - соответствующий указ 27 ноября 2017 года подписал президент России Владимир Путин. «Руководствуясь резолюцией Генеральной ассамблеи ООН 40/212 от 17 декабря 1985 года об объявлении 5 декабря Международным днем добровольца во имя экономического и социального развития постановляю установить День добровольца (волонтера)», - говорится в тексте указа.

Волонтерское движение в России имеет давнюю историю. Общественная благотворительность зародилась еще в домонгольский период, и наиболее важную роль в ее развитии сыграла церковь. Современное понятие волонтерства в России начало формироваться в 1990-е годы, одновременно с зарождением различных некоммерческих, общественных и благотворительных организаций. В последние годы наблюдается устойчивый рост числа граждан и организаций, участвующих в волонтерской деятельности.

Не остается в стороне от добровольчества и Алексеевский муниципальный район. Особая роль в реализации волонтерского движения на территории района отводится МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи». МБУ «Молодежный центр» довольно-таки молодая организация, она была основана в 2009 году. Развитие молодежного добровольческого движения на территории Алексеевского района входит в число приоритетных направлений центра. Он работает по многим направлениям волонтерской деятельности: экологическое, патриотическое, социальное, культурное, спортивное и др.

В стенах центра проходит масса поучительных и познавательных культурных мероприятий, реализуются общественные социально-значимые проекты и акции патриотической направленности. Например, с участием Волонтеров Победы проходят такие акции, как «Молодые, поклонитесь старикам», «Георгиевская ленточка», «Подарок ветерану». Центр проводит также и районные мероприятия, которые не обходятся без помощи волонтеров.

Воспитание у молодежи терпимого отношения к людям, принадлежащим разным слоям общества, нациям, религиям, - это тоже одна из важных задач в работе Молодежного центра. В связи с этим МБУ «Молодежный центр» активно ведет добровольческую деятельность в ГБСС СО ГПНИ «Усть-Бузулукский ПНИ».

Особое место в работе центра занимает Проект «Добровольцы Детям». В каникулярное и внеурочное время волонтеры организуют для детворы района массу интересных мероприятий.



Идет акция «Чистая вода».

«Молодежный» проводит много акций в сфере спортивного добровольчества и пропаганде здорового образа жизни, участвует во Всероссийских и региональных проектах («Дети России», «Здоровым быть модно», «Сессия здоровья», «Гонка ГТО»), и не раз был отмечен Волгоградским центром молодежной политики за активное участие в них.

Учреждение проводит много экологических акций и мероприятий, его специалисты принимают активное участие в жизни Регионального экологического штаба. В этом году волонтеры Молодежного центра приняли участие во Всероссийских акциях «Вода России», «День леса», «Красная книга», «День земли» и т.п., направленных на сохранение природных богатств.

В Молодежном центре работают молодые и креативные специалисты. Это очень дружный коллектив, где каждый готов прийти на помощь. Командой реализованы и реализуются социально-значимые добровольческие проекты на территории района: «Фестиваль Energyfitnes», «Волонтерский экспресс», «Чистый дом», «Времен связующая нить» (модернизация школьного музея), «Золотая шайба» (строительство детской игровой площадки), «Доступный спорт» (строительство спортивной площадки с уличными тренажерами, где могут заниматься люди с ограниченными возможностями).

Добровольцы Алексеевского района ежегодно участвуют в конкурсе «Доброволец России». В 2018 году наши проекты заняли 1 и 2 места в Региональном этапе.

Если и ты хочешь стать волонтером и присоединиться к самой большой команде неравнодушных, регистрируйся на добровольцы.рф. Волонтеры - это настоящий пример человечности и бескорыстия. Спасибо огромное вам, добровольцы, пусть все ваши хорошие дела непременно будут вознаграждены. С Днем волонтера!

Наш корр.
Фото Елены АСТАШОВОЙ.

Продолжение. Начало на 1 стр.

• Торжество

Гордость земли волгоградской**В областном центре прошли мероприятия по случаю Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности**

После награждения в сквере перед главным входом в университет состоялось открытие памятника легендарному директору совхоза «Волго-Дон», дважды Герою Социалистического Труда Виктору Ивановичу Штепо. Он создал мощнейшее сельскохозяйственное предприятие в Советском Союзе с уникальной производственной базой и социальной сферой. На волне полной анархии, именуемой демократия, оставил свой пост и создал одно из самых успешных фермерских хозяйств нашей области. Его методы управления сельскохозяйственным производством по-прежнему востребованы среди нынешнего поколения руководителей.

Затем участники торжеств отправились в большой зал университета, где прошли основные праздничные мероприятия. Тепло встретили собравшиеся губернатора Волгоградской области, Героя России Андрея Ивановича Бочарова. Обращаясь к присутствующим, губернатор отметил, что агропромышленный комплекс региона сейчас на подъеме, наме-

тился устойчивый рост производства сельскохозяйственной продукции по всем направлениям, заметно обновился технический парк, растут объемы инвестиций в АПК.

- В этом зале собрались люди, которые по праву считаются гордостью славной волгоградской земли, - завершая свое выступление, сказал Андрей Иванович Бочаров. - Хочу сказать вам огромное спасибо за ваш самоотверженный труд, за высокие результаты. Благодаря вам наша область добила немало побед и рекордов.

Затем состоялась еще одна церемония награждения. И вновь в числе награжденных Почетной грамотой губернатора и специальным кубком наш ООО «КЛЮЧ – АГРО», вновь ставший лучшим сельскохозяйственным предприятием области. Одно можно сказать – по труду и слава, ООО «КЛЮЧ – АГРО» сегодня флагман сельскохозяйственной отрасли не только у нас в районе, но и в области. Полученные награды лишнее тому подтверждение.



Делегация Алексеевского муниципального района с заслуженными наградами.

- Столь высокая оценка работы аграриев Алексеевского района лишь раз подтверждает, рост практически по всем показателям налицо, - поделился своими впечатлениями глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свиныхов. - Власть старается уделять сельскому хозяйству самое пристальное внима-

ние, ведь от того, как работает АПК района, напрямую зависят экономические показатели муниципалитета и благосостояние людей. Мы очень достойно выглядим на областном уровне, за это нашим крестьянам великая благодарность.

Николай СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Вслед событию

Праздник любви, тепла и доброты**В Алексеевском районе прошли мероприятия, посвященные Дню матери**

Это один из тех праздников, которые боятся случайно пропустить в суете повседневных забот. Он посвящен самой любимой и самой главной женщине, подарившей возможность жить и радоваться жизни.

Самые первые упоминания о Дне матери можно обнаружить в истории древнего мира, а с 1999 года этот трогательный праздник стал одним из самых обожаемых в каждой российской семье. В этот день душевные поздравления сышлются в адрес любимых матерей и женщин, которые носят младенца под сердцем. Конечно же, в нашем районе также проводятся различные торжества. О наиболее ярких событиях мы сегодня расскажем в нашем материале.

В станице Алексеевской большой концерт состоялся в конце минувшей недели. Радостные улыбки озарили лица мам, собравшихся в зрительном зале, ведь очень приятно и трогательно, когда подобное торжество организовывают сами дети. Перед началом концерта к публике с поздравительным словом обратился советник главы Алексеевского муниципального района В.А.Михайлов. Для своих любимых мамочек воспитанники детской школы искусств, артисты из театральной студии «Престиж» и юные

артисты Алексеевской средней школы и МБУК «Алексеевский МКДЦ» подготовили самые лучшие и яркие номера. Трогательные песни, зажигательные танцы и яркие театральные номера очень понравились публике. К тому же, все желающие прямо со сцены могли поздравить своих мам с праздником. Естественно, зрители с радостью воспользовались такой уникальной возможностью.

24 ноября в стенах Аржановского дома культуры тоже прошел праздничный концерт. Готовились к нему с особым волнением и трепетом. В этот день мам поспешили поздравить самые юные жители станицы - воспитанники детского сада «Березка». По доброй традиции веселой песней и танцем дети открыли концерт. Также в программе праздничного мероприятия приняли участие коллективы местной самодеятельности и сольные исполнители. Со сцены звучали песни о маме, слова благодарности. Детские коллективы подготовили танцевальные номера. В фойе Дома культуры была организована выставка работ местного художника.

Наш корр.
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.
Больше фото на нашем сайте
PRIHOPER34.RU

• Прокуратура сообщает

Публичный договор на вывоз мусора**Разъяснение законодательства в сфере порядка обращения с отходами производства и потребления в части законности заключения договоров на вывоз ТКО**

В прокуратуру Алексеевского района на постоянной основе поступают обращения граждан по вопросу законности начисления платы за вывоз мусора без заключения соответствующего договора конкретно с каждым гражданином, в отличие от договоров по газоснабжению или электроснабжению.

Обязанность по оплате коммунальной услуги - вывоз мусора гражданами установлена с 01.01.2019 на основании ФЗ от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». Договор на оказание услуги по сбору, транспортированию, обработке и захоронению ТКО с региональным оператором обязаны заключить все жители. Он носит характер публичной оферты.

В силу ч. 2 ст. 437 Гражданского кодекса РФ содержащее все существенные условия договора предложение, из которого усматривается воля лица, делающего предложение, заключить договор на указанных в предложении условиях с любым, кто отзовется, признается офертой (публичная оферта).

Акцептом (согласием) признается ответ лица, которому адресована оферта, о ее принятии. Акцепт должен быть полным и безоговорочным.

Совершение лицом, получившим оферту, в срок, установленный для ее акцепта, действий по выполнению указанных в ней условий договора (уплата соответствующей суммы и т.п.) считается акцептом, если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или не указано в оферте (ст. 438 ГК РФ).

Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 N 1156 (ред. от 15.12.2018) «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства РФ от 25.08.2008 N 641» утверждены Правила обращения с

твердыми коммунальными отходами.

Согласно данным Правилам проект договора на оказание услуги по сбору, транспортированию, обработке и захоронению ТКО размещается на сайте регионального оператора – ООО «Управление региональными отходами». Заключить договор можно также в офисе регионального оператора.

В соответствии с Правилами обращения с ТКО, если потребитель не направил регоператору заявку и документы, то договор на оказание услуг считается заключенным и вступает в силу на 16-й рабочий день после публикации на официальном сайте регоператора. Следовательно, договор считается заключенным, если стороны без заключения письменного договора фактически совершают обусловленные согласием сторон действия: жители складывают ТКО в установленных местах накопления, а региональный оператор осуществляет вывоз ТКО из этих мест накопления.

Договор оферты опубликован в газете «Волгоградская правда. Документы» от 28 декабря 2018 года и на официальном сайте регионального оператора www.uo34.ru.

Таким образом, оформление договора в письменном виде не является обязательным для физических лиц, в отличие от юридических лиц. Соответственно поступающие в адрес жителей платежные квитанции подлежат обязательной оплате в установленном законом порядке. В противном случае региональным оператором задолженность по данному виду коммунальной услуги будет взыскана с потребителя в судебном порядке.

И.Ю.МОСКВИТИНА,
заместитель прокурора
Алексеевского района
Волгоградской области,
юрист 1 класса.

• Вести АПК

В десятке лидеров России**В Волгоградской области выросли объемы производства сельскохозяйственной продукции**

На 126,4 миллиарда рублей произведено аграриями региона сельскохозяйственной продукции за 10 месяцев 2019 года – это на 12% выше показателя за аналогичный период 2018 года. По прогнозам, годовое валовое производство составит порядка 136 миллиардов рублей.

Наибольший прирост обеспечили земледельцы: по итогам уборочной кампании валовой сбор зерна составил 4,5 миллиона тонн при средней урожайности 21,4 ц/га. Лидером по валовому сбору зерна является Новонинский район с показателем 290 тысяч тонн, михайловские аграрии намолотили 250 тысяч тонн. Еще шесть районов – Урюпинский, Новониколаевский, Котельниковский, Еланский, Октябрьский, Клетский – преодолели планку в 200 тысяч тонн зерна.

Рекордным в истории стал в этом году валовой сбор маслосемян подсолнечника и в целом масличных культур. Они убраны на площади 765,7 тысячи гектаров, намолочено 1,28 миллиона тонн. Для сравнения в 2018 году урожай составил 996 тысяч тонн. Миллион тонн составил валовый сбор овощей, при этом важно, что в товарном секторе собрано почти 740 тысяч тонн.

На 7,5% больше в регионе стали производить яйца – сельхозорганизации нарастили объемы до 700,7 миллиона штук. Стабильно прибавляет обороты отрасль животноводства – на 1,6% увеличились объемы производства молока.

Для достижения таких результатов Волгоградской областью еще в 2014 году был взят курс на совершенствование системы государственной поддержки сельского хозяйства, участие в федеральных программах – АПК было определено губернатором Андреем Бочаровым стратегическим направлением развития региона. Большой эффект дала последовательная работа по повышению урожайности, включающая в себя грамотное применение минеральных удобрений, переход на более продуктивные сорта и применение качественных семян, развитие мелиорации и многое другое.

Сегодня регион уверенно входит в десятку лидеров России по объемам сельхозпроизводства, полностью обеспечивая собственные потребности в продукции сельского хозяйства и активно развивая экспортный потенциал. Перед аграриями стоит еще более важная задача – нарастить производство продукции с высокой добавленной стоимостью, занимаясь развитием переработки. На это нацелены инвестиционные проекты, реализуемые сегодня в отрасли. Так, к примеру, завод «НьюБио» позволит не только перерабатывать половину всего урожая кукурузы, но и экспортировать мальтодекстрины, кукурузный крахмал, глютенный корм, востребованные на внешнем рынке. Кроме того, развиваются площадки овощепереработки, наращиваются показатели предприятий по переработке подсолнечника.

volgograd.ru

Литературная Гостиная

Мематическая страница литературного клуба «Вдохновение».

• Родной земли таланты

«Люблю свой край»

Сегодня литературный клуб «Вдохновение» представляет творчество поэта земли алексеевской **Нины Петровны Пудовкиной**

Родилась Н. П. Пудовкина в х.Секуровском Алексеевского района. В 1964 году окончила Стеженскую школу, а 1967 году - вечернюю школу рабочей молодежи в ст.Алексеевской. Получив образование швеймотористки, **Нина Петровна стала работать на фабрике им.Крупской в г.Волгограде. В 1970 году вернулась на свою малую родину - родной Алексеевский район.**

В настоящее время Н.П.Пудовкина проживает в х.Самолшинском в статусе пенсионерки и почетном звании бабушки и прабабушки. Интерес и любовь сла-

гать стихи появилась у Нины Петровны еще в школе. Когда работала, не переставала писать стихи в стенгазету, принимала участие в различных творческих и культурных мероприятиях.

С 2016 года Н.П.Пудовкина входит в состав литературного объединения «Вдохновение». Неоднократно со своими произведениями участвовала в музыкально-поэтических фестивалях, регулярно посещает поэтические мастер-классы, не пропускает творческие встречи поэтов не только нашего района, но и Волгоградской области. Произведения Н.П.Пудовкиной были опубликованы в поэтическом альманахе Алексеевского муниципального



района «Голоса Хопра» (2017 г.) и «К отчему краю с любовью» (2018 г.). «Люблю свой край: степи, Хопер, широту полей и чащу лесов... Обо всем этом и пишу стихи» - говорит о своем творчестве Н.П.Пудовкина.

Край Хоперский

Край ты наш хоперский,
Родной наш хуторок,
Зовем тебя Самолшинский
Уже не малый срок.

С горою Чимичихою,
С Зазерным камышом,
С Подгорным и Сазаньем
Пою, пишу о том.

Поля, луга роскошные
И зори над Хопром,
Где травушка не скошена,
Роса там серебром.

В большом пруду за хутором
Два лебедя живут.
Любовь и верность спутаны,
Живем мы с ними тут.

Сторонушка любимая,
Хоть малая она,
Душе и сердцу милая,
Ведь Родина одна.

Куда б судьба ни кинула,
А в сердце, словно клин,
И сколько б лет ни минуло,
Самолшинский один.

Утро

Расплескалась зорька на востоке
Краешком проснувшегося солнца,
Разбудив пернатых на протоке,
Заглянув в дремавшие оконца.

Оживает луг, в росе купаясь.
Кружит коршун над травой высокой,
Словно ищет что-то, озираясь,
В зарослях ромашки и осоки.

Лес стоит, сморен ночной прохладой,
Обитателей лесных берегая,
Нарушать их сон пока не надо,
Солнца луч разбудит их, играя.

А светило долго ждать не надо,
Выкатилось, полное заботы,
Планы на день быстро, четко строя,
Непочатый край у ней работы.

Родина моя

Люблю степные я просторы,
Луга с некошенной травой,
Комбайна шумные моторы
И неба синь над головой.
В полях колышется пшеница
И гречка с роем пчел.
В лесу поют, щебечут птицы,
И кружит высоко орел.
Все это Родина большая,

С березками, с плетнями.
Такая близкая, родная,
Как мать любима нами.
Живи страна моя и радуй,
Должны мы все пройти...
Народ мой, ниц не падай,
Осуществляй мечты!

По обе стороны асфальта...

Утро, лес, дорога, солнце,
Птичий гомон, шум машин,
В лужах дождик, как в окошке,
Брызжет из-под мокрых шин.

По обе стороны асфальта
Зеленый лес стоит стеной,
Цветет кустарник белым цветом,
Точно накрывшись пеленой.

Туда-сюда бегут машины,
Нарушив птичий, звонкий хор,
У них свои дела, причины,
Средь лес мчатся с ранних пор.

И затихают трели, песни,
Заслышав шум мотора.
Цивилизации мир тесен,
А эхо всему вторит.

Напиши про любовь...

Полыхнула пожаром заря над горой,
Луч последний погас, догорая.
И запахло прохладой, вечерней порой,
Соловиной весны - месяц мая.
Запах ночи пьянит и волнует нам
кровь,

Будоражит, тревожит, терзает.
Дочка просит меня - напиши про любовь,
Только кто ж про нее чего знает.
Говорят, что бывает она в жизни раз,
Та, что трепет в груди вызывает,
Когда голос дрожит и только у вас-
Жар, смятенье, озноб вызывает.
Пусть пройдет много лет, учтет много
вод,

И как будто все в жизни сложилось,
Только в памяти снова то чувство придет,
Это что же, любовь-то случилась.

Району

Край казачий, старинный, таинственный,
Сколько пройдено трудных дорог,
Лихолетьем, войною испытанный,
И никто с ног его сбить не смог.
Ширь полей с золотой пшеницей,
Заливные луга и ковыль,
Газ повсюду прошел синей нитью-

Помним все и рассказы, и былль.
По годам пожилой, даже старей,
А на деле цветущий район,
И поселок далекий и малый,
Хочет выглядеть так же, как он.
Может много проблем не решенных.
Так возьми, засучи рукава
И не стой в стороне отрешенно,
Не качай свой закон и права.
Алексеевка-ты наша гордость,
В регионе всегда впереди.
Излучаешь цветущую молодость,
Не сворачивай, так и иди.

Не прожить без потерь
И без черных полос.
Но с дороги свернуть не старайся,
Пусть навис
Безутешный, коварный прогноз,
Ты молитвой Господней спасайся.
И напрасно судьбою
Себя не срами.
Ведь ты жизни своей хозяин.
Для себя легкий путь никогда не ищи
И не верь, что извечно ты крайний .
Пусть трудна и терниста
Дорога твоя,
Верь, окупится все и вернется.
В том помогут друзья
И родные края-
Счастьем, радостью
Все отзовется!

Кружит метель

Кружит метель над полями,
Заносит степной хуторок.
Трусит, засыпает снегом-
Будто готовит все впрок...

Метет, заметает дороги,
В степи завывает метель,
В сугробе не выгатишь ноги-
Кружи и кружи карусель.

Как-будто обрушилось небо-
Все сыплет и сыплет снежок,
И месяц давно виден не был,
И солнца не виден кружок.

Зима разозлилась недаром-
Весна уж за ближней горой.
Задыхит она теплым паром ,
Запахнет весенней порой!

Материалы выпуска подготовили Вера БЕДРЕИНА, методист районного литературного объединения «Вдохновение» и Людмила СТЕПЫГИНА, главный редактор МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Владимира Александровича Степыгина
С Юбилеем (05.12.) поздравляем!
И от всей души желаем:

На судьбу не обижаться,
Просто так не волноваться.
И в работе, и в делах
Все держать в своих руках.
Пусть здоровье крепким будет,
Жизнь пусть радует и любит,
Весело вперед гляди
И себя побереги.

Любящие тебя: мама,
жена, дети,
внук Никита.

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Владимира Александровича Степыгина!**

В юбилей - большого счастья,
Дорогих людей участия,
Чтобы был уютным дом,
И цвели улыбки в нем!
Бодрости и оптимизма,
И большой удачи в жизни,
Радости и долгих лет,
Пусть не гаснет в сердце свет!

С уважением
**Степыгины,
Мангетовы.**

С днем рождения **Федора Ивановича Черкесова (05.12.)**.
Пусть небо смеется нежнее ребенка,
Пусть дарит везенье, удачу, успех.
И солнце скорее пусть
Вам улыбнется,
Даря настроенье, веселье и смех.

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С юбилеем **Владимира Михайловича Никифорова (05.12.)**.
Поздравляем с днем рождения,
Мира, счастья, теплоты.
Дружбы, денег и везенья,
Чтоб сбывались все мечты.

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С юбилеем **Ольгу Николаевну Арутюнян (06.12.)**.
Желаем в Ваш день рождения
За все труды вознаграждения.
Таких наград мы Вам желаем,
Каких никто пока не знает.

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА по уходу за пожилой женщиной с проживанием (ст. Алексеевская). Подробности по телефону **8-937-566-97-04.**

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проектов межевания земельного участка

Заказчик: Говорков Андрей Владимирович, адрес: Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Велюкская, 4.

Кадастровый инженер: Нескоромнов Сергей Витальевич, квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.ru.

Адрес исходного земельного участка: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, на территории администрации Усть-Бузулукского сельского поселения, кадастровый номер 34:01:000000:60. Ознакомиться с проектами межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения, вторник-четверг с 9-00 до 12-00 по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69. Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровый инженер Нескоромнов С.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Уважаемые алексеевцы!

Во всех отделениях почтовой связи Алексеевского района

со 2 по 12 декабря проводится

«ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»

на газету «ПРИХОПЕРЬЕ»

на первое полугодие 2020 года

по цене 570 руб. 30 коп.,

для инвалидов и участников ВОВ - 477 руб. 84 коп.

Стоимость газеты для желающих

подписаться в редакции - 200 руб.

ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

Служба рекламы:
3-23-05.

Закупаем **КОРОВ,**
бычков, телок.
Тел.8.937.714.77.77,
8.960.872.27.77.

Администрация Усть-Бузулукского сельского поселения и клуб любителей поэзии «Горизонт» выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти председателя Совета ветеранов ст.Усть-Бузулукской, местной поэтессы **Козыревой Тамары Дмитриевны.**

29 ноября на въезде в ст.Алексеевскую (возле хлебного киоска) было утеряно водительское удостоверение на имя Привалова Федора Александровича. Нашедшего просьба вернуть за вознаграждение. Тел.8.904.422.67.55.

Общероссийский национальный центр Ассоциация организаций район Волгоградской области

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли история хранит... prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 145 (12179) от 5 декабря 2019 г.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский РИК». Адрес: г.Новоанинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Печать офсетная.
Объем 11л.
ТИРАЖ 2815
Заказ № 278